

# Kofi Annan napovedal pobudo za reformo ZN

*Poslanico so predvajali na slovesnosti v Centru za fiziko*

»Mislim, da je naša organizacija, skupno gledano, dobro služila človeštvu v 58 letih svojega obstoja. Toda nikoli ni bila popolna in mogoče je zdaj napočil pravi čas za njeno izboljšanje. Vse vlade sem pozval, naj se soočijo s tem problemom, in vsak čas bom imenoval komisijo modrecev, da bi oblikovala predloge v tem smislu. V zadnji instanci bodo odločale vlade. Toda vlade se bodo potrudile za dosego ustreznega sporazuma samo, če jim boste vi, narodi sveta, jasno povedali, kaj od njih pričakujete, v kakšnem svetu hočete živeti. Vam zaupam to nalogo. In prepričan sem, da če boste res jasno in močno dvignili svoj glas, se bomo brez nadaljnje ga dvignili iz sedanje krize ter zgradili boljši svet, temelječ na spoštovanju zakona.«

Tako je povedal generalni sekretar Združenih narodov Kofi Annan v video poslanici, ki so jo predvajali sinoči v Mednarodnem centru za teoretsko fiziko (ICTP) Abdusa Salama v Miramaru na proslavi ob 24. oktobru - Dnevu ZN. Stevilne udeležence, ki so napolnili prostorno zbornico dvorano ICTP, je uvodoma pozdravil ravnatelj Katepalli R. Sreenivasan. Spomnil je, da je Trst pravzaprav tesno povezan z ZN, in to prav prek znanstve-

nih ustanov, kot je ICTP, ki so emanacije svetovne organizacije. Na slovesnosti so pozdravili tudi predstavniki nekaterih od teh ustanov, in sicer ravnatelj Mednarodnega centra za genetsko inženirstvo in biotehnologije Arturo Falaschi, namestnik ravnatelja Mednarodnega centra znanosti Graziano Bertogli, izvršni ravnatelj Akademije znanosti tretjega sveta Mohamed Hassan in namestnica ravnatelja Mednarodne agencije za jedrsko energijo Ana Maria Cetto.

Na slovesnosti so podelili tudi priznanja zaslužnim uslužbencem ICPT, poleg tega pa še posebna priznanja visješolskim in univerzitetnim študentom iz Trsta, ki so se izkazali v studiju. Nagrade so prejeli dijak liceja Galilei Andrea Baldo, dijakinja liceja Petrarca Frederica Daniele, student tržaške univerze Daniele Coslovich, dijak liceja Prešeren Andrej Matiačič ter študentka tržaške univerze Alessandra Silvestri.

V imenu tržaške občinske uprave je udeležence pozdravil odbornik Giorgio Rossi, večer pa se je zaključil s koncertom godalnega kvarteta Tergeste. Pristavimo naj, da je v ICTP ta čas tudi na ogled razstava »Umetnost za mir«, pri kateri sodeluje 63 likovnikov iz 25 držav.